

昨晚

五千枚礼花扮靓山城夜空

晨报讯(记者 柯其其)2月6日晚,“春满山城,欢庆元宵”2012年元宵节烟火晚会在山城区隆重上演,缤纷绽放的礼花把夜空装扮得绚丽多彩。

一朵朵礼花,一声声巨响,夜空中绽放的彩色花朵,吸引市民们目不转睛地观看,生怕错过这一时刻的美景。赏心悦目的五彩礼花,“红尾红流星”、“彩落叶”、“彩牡丹”、“闪光拉手”、“银浪花”等各种礼花依次绽放;一发发“空中瀑布”宛如银河落九天,黄、白、红、绿四色礼花将夜空变成了五彩的画布;“同心环”、“红桃心”、“笑脸”不断地升空,象征着山城区人民手拉手,肩并肩,心连心,同舟共济,众志成城;“波浪礼花”带着火红的彗尾冲天而上,大型“金色锦冠”将丝丝柳絮从夜幕中缓缓垂下,瞬间天空变成了一片花的海洋……

“春满山城,欢庆元宵”2012年元宵节烟火晚会分为“龙腾山城”、“跨越发展”、“万众一心”、“共创辉煌”四个乐章,共燃放各类礼花弹五千枚。

当晚虽然天气寒冷,但山城区红旗街、长风路和春雷路等路段挤满了观赏烟火的市民。站在记者身边的市民秦保良说:“咱们的生活是越来越好了,希望借着礼花的红火劲儿,今年我的生活和事业也能红红火火。”

40分钟的烟火表演完毕,许多市民都感觉意犹未尽,当晚的视觉盛宴也成了许多人心目中永远的美好记忆。



缤纷绽放的礼花把夜空装扮得绚丽多彩。晨报记者 陈志付 通讯员 王喜林 摄

九矿街道办事处

“爱心救助站”对老人有求必应

晨报讯(记者 柯其其)“没想到过元宵节,你们也来看我和孩子。真是太感谢了!”2月4日,家住鹤山区九矿街道办事处广场社区的李大妈说。

今年60岁的李大妈原有一个幸福的家,可随着儿子走上犯罪道路,儿媳改嫁,幸福的生活就远离了他们一家,只剩下她带着小孙子生活。由于儿子进监狱,李大妈感觉在人前抬不起头,以前爱说爱笑的一个人,变得沉默寡言,也不和邻里打交道了。九矿街道办事处“爱心救助站”了解情况后,多次找到她,不仅在言语上开导她,还从生活细节方面入手,为其解决

实际困难。在“爱心救助站”的帮助下,李大妈又变得开朗起来,对生活也充满了信心。

据悉,为帮助社区群众解决生活和思想中遇到的困难,九矿街道办事处成立了“爱心救助站”,谁家有了难题,“爱心救助站”都会积极想办法为其解决。社区里有不少孤寡老人,平时家里下水道不通了,电灯坏了,卫生间管道渗水了,只要给社区打个电话,“爱心救助站”马上派人来解决。社区居民都说“爱心救助站”是给居民办实事的“及时雨”。

(线索提供:范宪艳)

山城区计生巧宣传 服务便民闹新春

晨报讯(记者 郭坤)2月3日(农历正月十二)上午9时,山城区区委区政府门口锣鼓喧天、载歌载舞,为期1个月的山城区计划生育宣传教育活动拉开序幕。

当天的宣传由山城区人口计生委牵头组织,30多家区计划生育领导小组成员单位参与,设立咨询台15个,展出宣传板69块,发放宣传单1.2万余份,为群众提供生殖健康咨询服务2100余人次,发放避孕药具1000余盒,直接间接教育群众达2.4万人次。

据介绍,山城区此次组织了秧歌队、锣鼓队等群众性的文艺宣传队伍,以民间

社火表演这一群众喜闻乐见的文化形式为活动载体,并与节后招聘、办证服务、大型义诊等便民活动结合起来,广泛传播新型人口文化,传播婚育新风尚。该活动形式多样,内容充实,亮点突出,吸引了山城区广大群众踊跃参与。

活动当天,山城区人口计生委利用展板、宣传单、宣传画、条幅等形式开展人口和计划生育法律法规及生殖保健知识的宣传。还在街道两旁设置了咨询台,开展优生优育、避孕节育咨询,发放避孕药具。同时开展以“关爱生命,呵护健康”为主题的大型义诊活动,积极进行妇科疾病免费普查。

(线索提供:付玲丽)

山城区举办企业用工专场招聘会

晨报讯(记者 郭坤)伴着春节的喜悦,“山城区企业用工专场招聘会”2月3日在红旗街区政府对面拉开序幕,这也是节后该区首场大型企业用工招聘会。当日,有8家企业携1000多个岗位参加了招聘会,这些用人单位均为山城区辖区企业。截至当日招聘会结束,最终达成意向性就业协议200个。招聘会现场,无论用人单位还是求职者都表现出极高的热情,高、中、低端各类岗位一应俱全虚位以待。

据了解,为解决辖区企业招工难用工难问题,山城区人社局特举办了这场节后服务企业用工的专场招聘会,为企业和求

职者搭建了供需平台。招聘会现场还同时设立展位,宣传居民养老保险、医疗保险政策、劳动就业法律法规、劳动监察等政策。

招聘会当天参会的企业有:天马制衣、河南泛华电器、肉类联合加工有限公司、宝马宾馆、飞鹤股份、恒泰电器、华邦陶瓷、华韵建材等8家企业,共提供1000余个工作岗位,包括线束工程师、模具设计工程师、文秘、注塑工、收银员、餐厅服务员、保安、保洁员、司机、销售人员、普工等29个工种,招聘会现场求职者报名踊跃,初步达成就业意向200个。

(线索提供:郭威)

市保安服务公司押运大队 结对子帮扶困难农户

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普)“古人说‘贫居闹市无人问,富在深山有远亲’,可我认为这话并不对,因为我家就住在农村,条件还特别差,可我家有你们这些好心人帮扶,真的太感谢你们押运大队了。”2月5日,山城区石林乡柏乐村唐喜的说。

当天上午9时,市保安支队副支队长马丁带领市保安服务公司押运大队有关人员又一次来到唐喜的家慰问。1000元的慰问金,几句亲切的话语,让唐喜的一家感到春天般的温暖。据悉,唐喜的因小儿麻痹症导致下肢残疾,15年前又因为车祸导致左腿受伤更加严重,其妻左手残疾,不能伸开手指抓握东西,家中有两个女儿,生活非常困难。

2011年,市保安服务公司押运大队被评为省“青年文明号”,当年,该大队就与唐喜的家结成“一助一”帮扶对子,从生活上关心他们,从经济上帮助他们,使唐喜的一家感受到来自社会大家庭的温暖。

押运大队的押运员小贾,其女儿出生时脑颅出血,为给孩子看病,已陆续花费了6万余元,而他的父母和妻子都没有工作,在他一筹莫展之际,押运大队向他伸出了援手;押运大队驾驶员小王的女儿治疗先天性心脏病,花去手术费、医药费7万余元,押运大队领导获悉此事,第一时间将慰问金送上……

据悉,类似的事情在市保安服务公司押运大队还有许多,该大队一次次向失学儿童、困难群众和下岗职工伸出援助之手。用市保安支队副支队长马丁的话说:“身为省‘青年文明号’,关爱社会、回报社会是我们矢志不渝的一项工作。”

春季养生 养肝护肝为先

春季养生主张早起,穿着宽松舒适的衣物,不佩戴任何饰物,如手镯、项链、耳环等。到空气新鲜的庭院、草地、树林里漫步,放松心情,放慢脚步,深深地呼吸,细心体会大自然寂静的天籁,感受自身体内生理的韵律、蓬勃的生机!

由于经过寒冷的冬季,衣着厚重,吃香喝辣,再加上春节时期的大鱼大肉,活动量又少,体内很容易有积滞,从而发生头昏体热、横膈拉紧、喉中痰涎增多、咳嗽、四肢困倦、腰脚无力等症状,这是去年冬季及春节累积下来的症候群,要在春季从饮食调养方面来改善。

春天应该少吃刺激性食物及不好消化的食品,如糯米、面团等,多吃清淡的食品。如果有胸闷、痰涎气噎、喉咙不适、头晕眼花的现象,可用菊花、陈皮、牛蒡子、甘草、少许盐泡水代茶饮,可清肝明目,消除积滞。

从立春至春分,人体的经气分别运行于肝胆脾胃,如果以上脏腑素有旧疾,则可能在春季复发,所以,春季养生,养肝护肝为先。

HOPEFO
豪柏国际SPA养生会所

萃华金店
 创立于公元1895年的皇室尊典珠宝
 百年萃华 诚信百年
 地址:新区裕隆福田店

中国国际旅行社鹤壁分社
招聘
 ● 1. 导游员10名: 18岁~28岁
 ● 2. 计调2名: 23岁~35岁
 ● 3. 业务员10名: 18岁~30岁
 另有多条国内、国际线路
 欢迎来电咨询!
 联系电话: 3301113 13783011113
 地址: 淇滨大道东方国际酒店贵宾厅